- TELIEZINICKA

— INFRASTRUKTURA
= CRNE GORE
- AD-PODGORICA

Broj: 71744
Podgorica, 11.10.2019.godine

PREDMET: Pojasnjenje tenderske dokumentacije
broj 9503/5 (30/19) od 02.10.2019.godine

Buduéi da je po tenderskoj dokumentaciji broj 9503/5 (30/19) od 02.10.2019.godine, za
otvoreni postupak javne nabavke za nabavku robe: Kolosje¢ni pribor, podnijet zahtjev za
pojaénjenje tenderske dokumentacije od 09.10.2019.godine, dajemo pojasnjenje na
postavljena pitanja koja glase:

Pitanje broj 1
“V.) Molimo potvrdu da je procijenjena vrijednost predmeta nabave 49,586,78 + PDV (21 %)”

Pitanje broj 2
“IX) Da li inozemni ponudaé izdaje garanciju ponude u iznosu od 2% od pracijenjene
Vrijednosti javne nabave s uracunatim PDV-om ili na iznos bez uracunatog PDV-a?”

Pitanje broj 3
“Molimo definiranje tipa traZenog Stojeceg vijka s navrtkom. Da li se trazi HS32-55
(22x55mm) ili HS32-65 (22x65mm)?”

Pitanje broj 4 5
“Molimo na uvid nacrte broj: JZS G1. 341; JZS G1. 3151 ]ZS.G1. 326.”

Pitanje broj 5

_Molimo odobrenje nudenja i isporuke predmetnih proizvoda u skladu s DB-nacrtima
(njematkih Zeljeznica), i to kako slijedi: log 40,1000 umjesto JZS G1. 341; log 30,7000 umjesto
J2S.G1. 326 te log 40,3001 umjesto JZS G1,315. Navedeni nacrti u privitku ovog dopisa.”

Pitanje broj 6
,Radi postizanja najpovoljnije trZi¥ne cijene, molimo za odobrenje isporuke predmetne robe
u koli¢ini punog kamiona.”
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Odgovor na Pitanje broj 1
Procijenjena vrijednost javne nabavke po predmetnoj tenderskoj dokumentaciji iznosi

60.000 EUR-a sa uratunatim PDV-om. U Crnoj Gori, saglasno Zakonu o porezu na dodatu
vrijednost, se za promet i/ili uvoz predmetne vrste robe-kolosje¢nog pribora, obratunava i
pla¢a PDV po op5toj stopi od 21%.
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Odgovor na Pitanje broj 2

Ponudaci sa sjediStem u Crnoj Gori i ponudaci sa sjediStem van Crne Gore (inostrani
ponudadi) su duZni da dostave garanciju ponude u iznosu od 2% procijenjene vrijednosti
javne nabavke sa uraCunatim PDV-om, koja u ovom postupku javne nabavke iznosi 60.000
EUR-a.

Odgovor na Pitanje broj 3

Sva traZena roba saglasno specifikaciji Tenderske dokumentacije odnosi se na K pribor i
drvene pragove, prema standardima navedenim u tenderskoj dokumentaciji i prema
nacrtima iz standarda, u kojima su definisane dimenzije i ostale karakteristike.

Odgovor na Pitanje broj 4

Navedene nacrte dostaviéemo vam putem e-maila.

Ukoliko je zainteresovanim licima za predmetni postupak javne nabavke potreban uvid u
navedene nacrte dostavi¢emo ih po podnesenom zahtjevu za uvid.

Pitanje broj 5

Napominjemo da, saglasno objavljenoj tenderskoj dokumentaciji i Zakonu o javnim
nabavkama, u odnosu na zahtjeve za tehnitke karakteristike ili specifikacije utvrdene
tenderskom dokumentacijom ponuda¢i mogu ponuditi ekvivalentna rjeSenja zahtjevima iz
standarda uz podnoSenje dokaza o ekvivalentnosti.

Takode, ponuda¢ moZe dostaviti dokaze o kvalitetu (sertifikate, odnosno licence i druge
dokaze o ispunjavanju kvaliteta) izdate od ovlaséenih organa drZava ¢lanica Evropske unije ili
drugih drZava, kao ekvivalentne dokaze u skladu sa zakonom i zahtjevom narucioca.
Ponuda¢ moZe dostaviti dokaz o kvalitetu u drugom obliku, ako pruzi dokaz o tome da nema
mogucénost ili pravo na trazenje tog dokaza.

Odgovor na Pitanje broj 6

Isporuka predmetne robe ¢e se vrsiti sukcesivno zavisno od potreba Naruéioca.
Nismo u moguénosti da unaprijed odredimo potrebne Koli¢ine robe za isporuku.

S postovanjem,
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